

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 19.12.2024

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 3213 din 13 decembrie 2024.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți în sală 19 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, Ilie Monica-Cezarina și Munteanu Alexandru participând la ședință prin intermediul aplicației WhatsApp.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Patric Paul-Ciprian, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna decembrie 2024.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 12 decembrie 2024. Se aprobă cu 18 de voturi „pentru”, dl. Petrescu Iustin nu este în sală.

Se supune la vot ordinea de zi și suplimentarea acesteia cu trei puncte: **21.** Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 147/26.04.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „*Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște*” C10-I1.2-13 finanțat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 1; **22.** Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 148/26.04.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „*Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște*” -Etapa II C10-I1.2-2733 finanțat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 2 și **23.** Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Renovarea energetică a cantinei din incinta liceului Nicolae Ciorănescu” din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”.

Se aprobă cu 18 voturi „pentru” și o abținere – Mareș Silvia.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public local prin atribuire directă în Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 434.**

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Acționarilor societății MUNICIPAL CONSTRUCT S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 436.**

Începând cu punctul 3 participă la sedință prin mijloace electronice și dl. Bozieru Cosmin. Sunt prezenți 20 de consilieri.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Municipal Târgoviște în Comisia Locală de Ordine Publică la nivelul municipiului Târgoviște

Se fac propuneri pentru cei trei consilieri care vor face parte din Comisia Locală de Ordine Publică: Bugyi Alexandru, Șontea Florin-Eusebiu și Calomfirescu Marius. Se propune votul deschis. Se aprobă în unanimitate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 426.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului posturilor asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav și a numărului de indemnizații acordate persoanelor cu handicap grav, în cadrul Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2025

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 435.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției lunare și stabilirea standardelor minime de cost în cadrul Centrelor aparținând Direcției de Asistență Socială, pentru anul 2025

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 437.**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare ale centrelor și serviciilor sociale din cadrul Direcției de Asistență Socială

Din motive tehnice, dl. Bozieru, prezent prin mijloacele electronice, nu mai poate participa la vot. **Sunt prezenți 19 consilieri.**

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 433.**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea subvenției pentru anul 2025 Fundației Catedrala Eroilor pentru Serviciul social „Căminul pentru persoane vârstnice”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 425.**

În sală sosește dl. Pătrașcu Eugen. **Sunt prezenți 20 de consilieri.**

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 285/30.09.2021 privind stabilirea tarifelor pentru accesul spectatorilor la film și a taxelor pentru utilizarea temporară a spațiilor din incinta Cinematografului „Independența”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 438.**

9. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Primăriei Municipiului Târgoviște, direcțiilor și serviciilor publice din subordinea Consiliului Local Municipal Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi „pentru” și 7 abțineri: Andreica Dorin-Vasile, Calomfirescu Marius, Mareș Silvia, Munteanu Alexandru, Pătrașcu Eugen, Șontea Florin-Eusebiu, Tică Dan Alexandru, **proiectul devenind H.C.L nr. 444.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Târgoviște estimat la data de 31 decembrie 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 432.**

11. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Târgoviște pe anul 2024

Având în vedere adresa Direcției Managementul Proiectelor referitoare la semnarea Contractului de finanțare pentru obiectivul de investiții „Modernizarea, consolidarea și reabilitarea energetică a Colegiului Economic "Ion Ghica" din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița – Corp C1 și C2 (tronson 1 și tronson 2)”, pentru asigurarea implementării proiectului, se propune majorarea creditelor de angajament cu suma de 30.549 mii lei, conform contractului de finanțare. Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea susmenționată. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 4 abțineri: Andreica Dorin-Vasile, Calomfirescu Marius, Munteanu Alexandru și Pătrașcu Eugen, **proiectul devenind H.C.L nr. 430.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea indexării anuale cu rata inflației a impozitelor și taxelor locale pentru anul 2025

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere – Erich Agnes Terezia, **proiectul devenind H.C.L nr. 439.**

13. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 9/10.01.2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Înființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 431.**

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului General estimativ aferente obiectivului de investiții „Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de

gaze cu efect de seră pentru sala de sport a Clubului Sportiv Școlar din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, din motive tehnice dl. Munteanu care participa prin mijloace electronice nu poate vota, **proiectul devenind H.C.L nr. 428.**

15. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

15.1 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Realizarea unei grădini publice și amenajarea Lacului Priseaca”, Lacul Priseaca, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiar Municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 429.**

15.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Realizare imobil cu funcțiunea de cazare și servicii conexe, amenajare cale de acces, parcaje, racord utilități, spații verzi cu rol ambiental și împrejmuire teren”, str. Stelea, nr. 3, Municipiul Târgoviște, județ Dâmbovița, beneficiar Dumitru Cristinel

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 440.**

16. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 441.**

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local, pe anul 2025, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor de incluziune

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 447.**

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 7 din data de 11.12.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor cu chirie pentru tineri prin A.N.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 448.**

19. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului Verbal nr. 9 din data de 11.12.2024 al Comisiei de analiză și repartizare a locuințelor sociale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 442.**

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii și a contractului de închiriere a terenului în suprafață de 1.200 m², situat pe raza comunei Aninoasa, în vederea funcționării adăpostului pentru câini fără stăpân

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 443.**

21. Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 147/26.04.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște” C10-I1.2-13 finanțat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 1

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere – Calomfirescu Marius, **proiectul devenind H.C.L nr. 445.**

22. Proiect de hotărâre de modificare a H.C.L. nr. 148/26.04.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Soluții ITS pentru transportul urban la nivelul Municipiului Târgoviște” - Etapa II C10-I1.2-2733 finanțat prin PNRR – Componenta C10 – Fondul Local, Obiectul de investiții I.1.2–Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban local); Titlu apel: PNRR/2022/C10/I1.2., Runda 2

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 446.**

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Renovarea energetică a cantinei din incinta liceului Nicolae Ciorănescu” din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Dl. Stănescu, directorul Direcției Managementul Proiectelor, prezintă materialul. Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 427.**

Se propune ca președinte pentru ședințele Consiliului Local Municipal Târgoviște din luna ianuarie 2025 să fie dl. Cozma Constantin. Se propune votul deschis. Se aprobă în unanimitate. Se supune la vot propunerea sus menționată. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

ing. Paul-Ciprian Patie

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**